

dotyczy: Renowacja bezwykopowa sieci kanalizacji sanitarnej oraz kanalizacji deszczowej w ulicy Kaliskiej w Ostrowie Wielkopolskim.

Nr referencyjny RENOW/KS/KD/21/2024

### **Pytania I**

#### Pytanie

Czy Zamawiający wymaga aby wszystkie studnie na kanale deszczowym i sanitarnym zostały wyczyszczone i poddane renowacji czy tylko wyczyszczone?

#### Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby wszystkie studnie na kanale deszczowym i sanitarnym zostały wyczyszczone.

### **Pytania II**

#### Pytanie 1

W pkt. 6 SWZ występuje zapis "zdolność rękawa do przenoszenia obciążeń gruntu, obciążeń hydrostatycznych oraz obciążeń dynamicznych, sprawozdanie z badań określające sztywność obwodową wykładziny, sztywność obwodowa wykładziny nie niższa niż 2kN/m<sup>2</sup>". Prosimy o wyjaśnienie, który z zapisów jest nadrzędny czy sztywność obwodowa nie niższa niż 2kN/m<sup>2</sup> czy zdolność rękawa do przenoszenia obciążeń gruntu, ponieważ te zapisy się wykluczają.

#### Odpowiedź:

Nadrzędnym zapisem jest sztywność obwodowa nie niższa niż 2kN/m<sup>2</sup>.

#### Pytanie 2

W związku z brakiem kamerowania kanałów do renowacji, prosimy o podanie ilości przykanalików do otwarcia. Prosimy również o informację czy przyłącza należy wyłącznie otworzyć czy również zamontować kształtkę kapeluszową?

#### Odpowiedź:

W związku z brakiem inspekcji TV kanałów poddanych do renowacji, Zamawiający nie jest w stanie podać dokładnej liczby przykanalików. Przyłącza należy otworzyć bez montażu wkładki kapeluszowej.

### **Pytania III**

#### Pytanie

Po przeprowadzeniu wizji lokalnej Oferent zwraca uwagę, że na skrzyżowaniu ulic Kaliskiej i Harcerskiej na kanale sanitarnym o profilu jajowym 200/300mm występuje zasyfonowanie kanału pod bliżej nieznanym obiektem innej infrastruktury podziemnej. Odcinek pomiędzy studniami wynosi ok. 13mb. Prosimy o wyłączenie danego odcinka z zakresu renowacji z uwagi na brak technicznych możliwości wykonania prac remontowych.

#### Odpowiedź:

Z uwagi na brak technicznych możliwości wykonania naprawy metodą bezwykopową, Zamawiający wyłącza odcinek kanalizacji sanitarnej pomiędzy studniami na skrzyżowaniu ulic Kaliskiej i Harcerskiej (13mb) z zakresu renowacji.

W związku z powyższym, Zamawiający dokona modyfikacji SWZ w zakresie przedmiotu zamówienia, przedłuża termin składania ofert do dnia 21.08.2024r. godz.12:00 oraz wyznacza termin otwarcia ofert na dzień 21.08.2024r. godz. 12:30.

PREZES ZARZĄDU

*Marek Karpiński*  
Marek Karpiński